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GENERAL FEATURES

TECHNISCHE DATEN

CARACTERISTIQUES GENERALES

01.00

R80 - 2 R80 - 3

Dry weight (kg)
Leergewicht (kg)
Poids net à vide (kg)

Gross weight with packing (kg)
Leergewitch mit Verpackung (kg)
Poids net à vide avec emballage (kg) ÿ 

138

Minimum space to keep around the machine
Minimaler Abstand um die Maschine
Dimensions de l’espace minimal à prévoir 
autour de la machine 

Side Space:
Minimaler Seitlicher
 Abstand:
Espace latéral
(coté joues):
 50mm

R80

650

800

50

1
5
0

315

630

5
3
4

890

1040

R80 - 2

R80 - 3



R80 - 2 R80 - 3

Electric supply

Netzspannung

Alimentation électrique

400V/50Hz

* 230V / 50Hz mini 20A

400V/50Hz

Coffee heating element power (W)

Kaffee Heizelement Leistungsaufnahme (W)

Résistance de chauffe café (W)

2 x 1000 3 x 1000

HW/Steam Heating element power (W)

HW/Dampf Heizelement Leistungsaufnahme (W)

Résistance de chauffe EC/vapeur (W)

3 x 1500 3 x 1500

Max. installed power (W)

Max. installierte Leistungsaufnahme (W)

Puissance maxi installée (W)

6700

* 4500 (20A)

* 5500 (25A)

7700

Max installed strenght (Amp)

Max. Stromaufnahme pro Phase (Amp)

Intensité maxi. (A)

10

* 20

* 25

14

Pump / Pumpe /Pompe 

Power / Leistung (V.A) / Puissance / 180W / 1,6A 180W / 1,6A

Supply / Betriebsspannung (V) / Alimentation / 230 230

Water supply (l/h) / Fördermenge (l/h) / Débit (l /h) /        180 180

Solenoid / Magnetventil /Electrovanne / 

 Power  / Leistung (V.A) / Puissance / 9 9

Supply / Betriebsspannung (V) / Alimentation  24VCC 24VCC

Coffee Boiler capacity /Kaffee Kessel Kapazität / 

Capacité chaudière café

Full / Gesamtmenge (L) / Totale / 2 x 0,75 3 x 0,75

HW/Steam Boiler capacity / HW/Dampf Kessel 

Kapazität / Capacité chaudière EC/vapeur

Usefull  / Nutzmenge (L) / Utile 7,5 7,5

Full / Gesamtmenge (L) / Totale / 10 10

Switching power supply / Schalt Netzteil / Alimentation à 

découpage

* COMMUTATION 230V

* STROMANWENDUNG 230V

* COUPLAGE 230 V

01.00

GENERAL FEATURES 

TECHNISCHE ANGABEN 

CARACTERISTIQUES GENERALES 

100 - 240 VAC / 24VCC 4,5A
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INSTALLATION SCHEME

INSTALLATIONSSCHEMA

SCHEMA D’INSTALLATION

02.00 

 DRAIN / ABFLUSS / EVACUATION

ELECTRIC SUPPLY CABLE
STROMZUFÜHRUNGSKABEL

CABLE D'ALIMENTATION
ELECTRIQUE

LG : 1700

FLEXIBLE TUBE  14Ø
PANZERSCHLAUCH

 14 TUBE TRESSE Ø
LG : 2000 (9005261)

PVC TUBE
PVC ROHR

TUBE P.V.C. ARME 
Ø 16 x 23 

LG : 2000 (9005251)

NETWORK WATER TAP
ABSTELLHAHN

ROBINET RESEAU D' EAU

SOFTENER
ENTHÄRTER
ADOUCISSEUR

200

 Ø100

 100

 = =  =

 150

R80
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Mains Input Boiler Heater 1 Boiler Heater 2 Boiler Heater 3

Coffee Boiler 3Coffee Boiler 2Coffee Boiler 1
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RENEKA R80P_V1344 R80 Power PCB
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03.00

POWER SCHEME

LEISTUNGSSCHEMA

SCHEMA DE PUISSANCE
R80
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0V

0V

T

N

L

3
5
W

3
5
W

3
5
W

3
5
W

P

3
5
W 3

5
W

3
5
W

P

+
2
4
V

+
2
4
V

0
V

0
V T N L

3 4 T21
B2

3
N

T
2

1

B2

B2

3 N T21
B2

NL T

3
5
W

3
5
W

3
5
W

3
5
W

3
5
W

3
5
W

3
5
W

3
5
W

3
5
W

3
5
W

Cn1 Cn8 Cn9 Cn10

Cn6Cn5

C
n

3

Cn4

C
n

1

SUPPLY
VERSORGUNG
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 C
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TOWARD / ZU / VERS CN6
(MAIN BOARD)

(STEUERKARTE)
(CARTE DE COMMANDE)

CAF - 3 CAF - 1CAF - 2

TSTS TS TS TS TS

SWITCHING POWER SUPPLY
SCHALT-NETZTEIL

ALIMENTATION A DÉCOUPAGE

HW/STEAM BOILER

HW/DAMPF KESSEL

CHAUDIERE EC/VAPEUR

GR3 GR1GR2
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P
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Mains Input Boiler Heater 1 Boiler Heater 2 Boiler Heater 3

Coffee Boiler 3Coffee Boiler 2Coffee Boiler 1
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RENEKA R80P_V1344 R80 Power PCB
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L
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L
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Chauffe tasses

Chauff. Groupe 3

Group 2 Heater

Group 1 Heater

Chauff. Groupe 2

Chauff. Groupe 1

P
E
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Boiler 1
Chaudière 1

Boiler 2
Chaudière 2

Boiler 3
Chaudière 3Chaudière 3

Steam 3
Vapeur 3

Steam 2
Vapeur 2

Steam 1
Vapeur 1

Secu boiler 2
Secu chaudière 2

Secu boiler 1
Secu chaudière 1

Secu steam
Secu vapeur

Secu boiler 3
Secu chaudière 3

0
3
.1

0

P
O

W
E

R
 B

O
A

R
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03.20

SKELETON SCHEME (24V)

ELEKTRISCHES FUNKTIONSCHEMA (24V)

SCHEMA DE PRINCIPE  (24V)
R80

CN 11 GROUPE 3 CN 12 CHASSIS CN 10 GROUPE 2 CN 8 EAU/VAPEUR CN 9 GROUPE 1

C
N

6

A
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IM

. 2
4
V

24V

0V

C
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7

C
A

R
T

E
 P
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LEDs (Arrière)

CN1

LEDs (Avant)

CN16CN3
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R
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+
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FROM 24V SUPPLY
VON 24V NETZTEILAUSGANG

 DE L ’ALIMENTATION 24V

To FRONT LED
ZU FORNLED

VERS LED AVANT

TO KEYBOARD
ZU TASTATUR

VERS CLAVIERS

To / Zu / VERS LCD

To REAR LeD
ZU HinteRLED

VERS LED ARRIERE

TOWARD / ZU / VERS CN7
(power BOARD)

(LEISTUNGSKARTE)
(CARTE DE PUISSANCE)

C
N

2

F2 F1

Gr1

Gr2
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03.30

MAIN BOARD

STEUERKARTE

CARTE DE COMMANDE
R80

9
8

0
3

0
0

0



03.40

COFFEE / HOT WATTER
KAFFEE / HEISSWASSER

CAFE / EAU CHAUDE
R80

ECLAIRAGE AVANT

Steam 1

Dampf 1

Vap.1

Watter 1

wasser 1

Eau1

BREWHEAD 1
BRÜHEINHEIT 1

GROUPE 1

HOT WATTER
BARISTA STEAM
HEISSWASSER

BARISTA STEAM
EAU CHAUDE

 BARISTA STEAM

Vap.1

Vap.2

Eau1

Eau2

TOWARD / ZU / VERS CN17
(MAIN BOARD)

(STEUERKARTE)
(CARTE DE COMMANDE)

BREWHEAD 2
BRÜHEINHEIT 2

GROUPE 2

Watter 2

wasser 2

Eau2

Steam 2

Dampf 2

Vap.2

1

3

4

5

2

3

1

5

5

5



N°

Designation

Bezeichnung

Désignation

Part number

Artikelnummer

Référence

Remarks

Bemerkungen

Remarques

1

KEYBOARD

TASTATUREN

CLAVIER

9804101

2

8 POLES CABLE, L 450

KABEL 8 POLIG, L 450

CABLE 8 POLES, L 450

9803012

3

8 POLES CABLE, L 150

KABEL 8 POLIG, L 150

CABLE 8 POLES, L 150

9803014

4

BUTTON BOARD (HW/BS)

SCHALTLÄCHE KARTE (HW/BS)

CARTE BOUTON EC/BS

9803006

5

PUSH BUTTON

TASTER

BOUTON POUSSOIR

9804103

03.40

COFFEE / HOT WATTER SCHEME

KAFFEE / HEISSWASSERSCHEMA

SCHEMA CAFE / EAU CHAUDE



03.50

DISPLAYR80

CN13

CARTE DISPLAY

TOWARD / ZU / VERS CN13
(MAIN BOARD)

(STEUERKARTE)
(CARTE DE COMMANDE)

1

3

2



N°

Designation

Bezeichnung

Désignation

Part number

Artikelnummer

Référence

Remarks

Bemerkungen

Remarques

1

4 POLES CABLE

KABEL 4 POLIG

CABLE 4 POLES

9803010

2

LCD CARD

KARTE LCD

CARTE LCD

9803002

3

COMPACT FLASH CARD

KARTE COMPACT FLASH

CARTE COMPACT FLASH

9803008

03.50

DISPLAY



04.00

R80

VERS CARTE LEDS
(ARRIERE)

TOWARD / ZU / VERS CN1
(MAIN BOARD)

(STEUERKARTE)
(CARTE DE COMMANDE)

VERS CARTE LEDS SUIVANTE (3GR)

REAR
HINTEN

ARRIERE 

FRONT 
VORN
AVANT

LIGHTING

BELEUCHTUNG

ECLAIRAGE

TOWARD / ZU / VERS CN2
(MAIN BOARD)

(STEUERKARTE)
(CARTE DE COMMANDE)

3 

4

5

1

2

2

2

3 



N°

Designation

Bezeichnung

Désignation

Part number

Artikelnummer

Référence

Remarks

Bemerkungen

Remarques

1
FRONT LED WIRING

VORN KABELBAUM (LED)

CABLE LED AVANT

9803022

2
FRONT LED 

VORN LED

LED AVANT

9803016

3
FRONT LED WIRING

VORN KABELBAUM (LED)

CABLE LED AVANT

9803022

4
REAR LED WIRING

HINTEN KABELBAUM (LED)

CABLE LED ARRIERE

9803026

5
REAR LED

HINTEN LED

LED ARRIERE

9803018

04.00

LIGHTING

BELEUCHTUNG

ECLAIRAGE



04.10

R80
LIGHTING

BELEUCHTUNG

ECLAIRAGE

REAR
HINTEN

ARRIERE

FRONT 
VORN
AVANT

5

6

7

8

4

1

2

3

FR
AM

EW
OR

K

CH
AS

SIS

10

9



N°

Designation

Bezeichnung

Désignation

Part number

Artikelnummer

Référence

Remarks

Bemerkungen

Remarques

1

SCREW CHC M4X6

SCHRAUBE CHC M4X6

VIS CHC M4X6

9001172

2
LOCK WASHER 4

FACHERSCHEIBE 4 

RONDELLE EVENTAIL 4

9001310

3
FRONT LED 

VORN LED

LED AVANT

9803016

4

LIGHT DIFFUSER

BELEUCHTUNGDIFFUSOR

DIFFUSEUR DE LUMIERE

9804070

5
BREWHEAD TRIM PACK 2GR

BRÜHEINHEIT VERKLEIDUNG 2GR

CACHE GROUPE 2GR 

9806008
BLACK 

SCHWARZ

NOIR

5
BREWHEAD TRIM PACK 2GR

BRÜHEINHEIT VERKLEIDUNG 2GR

CACHE GROUPE 2GR 

9806076
WHITE

WEISS

BLANC

5
BREWHEAD TRIM PACK 2GR

BRÜHEINHEIT VERKLEIDUNG 2GR

CACHE GROUPE 2GR 

9806039
BARISTA STEAM BLACK 

BARISTA STEAM SCHWARZ

BARISTA STEAM NOIR

5
BREWHEAD TRIM PACK 2GR

BRÜHEINHEIT VERKLEIDUNG 2GR

CACHE GROUPE 2GR 

9806077
BARISTA STEAM WHITE

BARISTA STEAM WEISS

BARISTA STEAM BLANC

5
BREWHEAD TRIM PACK 3GR

BRÜHEINHEIT VERKLEIDUNG 3GR

CACHE GROUPE 3GR 

9806009
BLACK 

SCHWARZ

NOIR

5
BREWHEAD TRIM PACK 3GR

BRÜHEINHEIT VERKLEIDUNG 3GR

CACHE GROUPE 3GR 

9806078
WHITE

WEISS

BLANC

5
BREWHEAD TRIM PACK 3GR

BRÜHEINHEIT VERKLEIDUNG 3GR

CACHE GROUPE 3GR 

9806040
BARISTA STEAM BLACK 

BARISTA STEAM SCHWARZ

BARISTA STEAM NOIR

5
BREWHEAD TRIM PACK 3GR

BRÜHEINHEIT VERKLEIDUNG 3GR

CACHE GROUPE 3GR 

9806079
BARISTA STEAM WHITE

BARISTA STEAM WEISS

BARISTA STEAM BLANC

6

SCREW HC M4 X 20

LINSENSCHRAUBE HC M4 X 20

VIS TETE BOMBEE HC M 4 X 20

9001044
WHITE

WEISS

BLANC

6

SCREW HC M4 X 20

LINSENSCHRAUBE HC M4 X 20

VIS TETE BOMBEE HC M 4 X 20

9001046
BLACK 

SCHWARZ

NOIR

7

NUT M3

MUTTER M3

ECROU M3

9001271

8
LOCK WASHER 4

FACHERSCHEIBE 4 

RONDELLE EVENTAIL 4

9001312

9
REAR LED

HINTEN LED

LED ARRIERE

9803018

10

LIGHT DIFFUSER

BELEUCHTUNGDIFFUSOR

DIFFUSEUR DE LUMIERE

9804072

04.10

LIGHTING

BELEUCHTUNG

ECLAIRAGE
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05.00

INPUT 400V

VERSORGUNG 400V

ALIMENTATION 400VR80

1 0

Yellow/Green

3 4 T
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Yellow/Green

1 0

Blue
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Black
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400V-16A
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Equipotentiel / Potentialausgleich

NL1L2L3

Mainswitch ON/OFF

Ein / Aus Schalter

Inter. M/A

Voyant-Led

I1

3 4 T21

NL1L2L3
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T
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T
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1
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35W35W
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CHAUFFAGE BLOC EV
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T
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TOWARD / ZU / VERS CN1
(POWER BOARD)

(LEISTUNGSKARTE)
(CARTE DE PUISSANCE)
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06.00

Connect N to L1 (grey)
N am L1 scliessen

connecter N à L1 (gris)=>(sur le cable d’alimentation).

N

L3 L2 L1

1

L2

L3

L1

1

Wire connexion from the machine to the main electric supply
Verkabelung vom Stromzuführungskabel

Connexion du câblage de la machine vers le réseau électrique.
 

400V - 3 PH with neutral (factory)
400V - 3PH (werk)

400V triphasé avec neutre (usine)

L2

L3

L1

1

Connexion on heating element
Anschluss Heizkörper

Branchement sur élément

Blue
N

L1

L2

L3

Black

Grey

Brown

L1

L2

L3

N

N

L3

L2

L1

N

Disconnect and isolate
Abklemmen und isolieren
Débrancher et isoler

 
230V 3 PH

230V triphasé

Current per phase
Strom pro Phase

Courant par phase

R80 2 --> 6500W

COMMUTATION

STROMWENDUNG

COMMUTATIBILITE

R80 3 --> 7500W

VIVA e 710: 10 Amps (3800W)
VIVA e 940: 15 Amps (6000W)

R80

Connexion on heating element
Anschluss Heizkörper

Branchement sur élément

Wire connexion from the machine to the main electric supply
Verkabelung vom Stromzuführungs Kabel

Connexion du câblage de la machine vers le réseau électrique.

B
lu

e

B
la

ck

G
re

y

B
ro

w
n

Current per phase
Strom pro Phase

Courant par phase

1

2

3

4

1

2

3

4
C1 C2 V1 V2 V3

COMMAND
STEUERUNG
COMMANDE

 
230V 

Blue
N

Ph
Black

Grey

Brown

220 / 230V MONO 20 Amp  R80 2/3 --> 4500W

220 / 230V MONO 25 Amp  R80 2/3 --> 5500W

1

2

3

4

1

2

3

4
C1 C2 V1 V2 V3

COMMAND
STEUERUNG
COMMANDE

T

T



   

RENEKA INTERNATIONAL –  R80   

 



06.10

Connect N to L1 (grey)
N am L1 scliessen

connecter N à L1 (gris)=>(sur le cable d’alimentation).

N

L3 L2 L1

1

L2

L3

L1

1

Wire connexion from the machine to the main electric supply
Verkabelung vom Stromzuführungskabel

Connexion du câblage de la machine vers le réseau électrique.

 
400V - 3 PH with neutral (factory)

400V - 3PH (werk)
400V triphasé avec neutre (usine)

L2

L3

L1

1

Connexion on heating element
Anschluss Heizkörper

Branchement sur élément

L1

L2

L3

Black

Grey

Brown

L1

L2

L3

N

N

L3

L2

L1

N

Disconnect and isolate
Abklemmen und isolieren
Débrancher et isoler

 
220V 3 PH

220V triphasé

Current per phase
Strom pro Phase

Courant par phase

R80 2 --> 6500W

COMMUTATION

STROMWENDUNG

COMMUTATIBILITE

R80 3 --> 7500W

VIVA e 710: 10 Amps (3800W)
VIVA e 940: 15 Amps (6000W)

R80

Connexion on heating element
Anschluss Heizkörper

Branchement sur élément

Wire connexion from the machine to the main electric supply
Verkabelung vom Stromzuführungs Kabel

Connexion du câblage de la machine vers le réseau électrique.

B
lu

e

B
la

ck

G
re

y

B
ro

w
n

Current per phase
Strom pro Phase

Courant par phase

1

2

3

4

1

2

3

4

C1 C2 V1 V2

V3

COMMAND
STEUERUNG
COMMANDE

20 Amp  R80 2/3 --> 4500W

25 Amp  R80 2/3 --> 5500W

1

2

3

4

1

2

3

4
C1 C2 V1 V2 V3

COMMAND
STEUERUNG
COMMANDE

T

T

 
220V 2 PH

220V biphasé

L

L L

L

L



1

3
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0,8 bar

07.00

152,5

9 bar

2

4

5

7

11
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24 25 26

32
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34
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R80
HYDRAULIC SCHEME

HYDRAULIKSCHEMA

SCHEMA HYDRAULIQUE

21

22

23
20

33
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PP
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15
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11
13
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9

12

15
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24 25 26

13

13

13

13

33

34



N°

Designation

Bezeichnung

Désignation

Part number

Artikelnummer

Référence

Remarks

Bemerkungen

Remarques

1

WATER SUPPLY

WASSERVERSORGUNG

ARRIVE EAU RESEAU

1'

MAIN STOP TAP

HAUPT-ABSPERRHANN

ROBINET D'ARRET GENERAL

2

FILTER 

FILTER

FILTRE

3

PUMP

PUMPE

POMPE

4

BLOCK

BBLOCK

BLOC

5

FLOWMETER

FLOWMETER

DEBIMETRE 3 MM

6

FILLING S.V.

MAGNETVENTIL (Kesselfüllung)

E.V. DE REMPLISSAGE

7

ANTI RETURN VALVE FILING

RUCKSCHLAGVENTIL (Kesselfüllung)

CLAPET ANTI-RETOUR REMPLISSAGE

8

NOZZLE D. 0,7 mm

BEFÜLLUNGSDÜSE 0,7mm

BUSE DE REMPLISSAGE (0,7 mm)

9

FLOWMETER

FLOWMETER

DEBIMETRE

10

COFFEE ANTI RETURN VALVE

RÜCKSCHLAGSVENTIL

CLAPET ANTI-RETOUR CAFE

11

PROPORTIONAL S.V.

PROPORTIONAL MAGNETVENTIL

E.V. PROPORTIONNELLE

12

VALVE 16 bar

VENTIL 16 bar

SOUPAPE 16 bar

13

DRAIN

ABFLUSS

ECOULEMENT

14

NOZZLE D. 0,7 mm

DÜSE 0,7mm

BUSE  (0,7 mm)

15

PRESSURE SENSOR

SENSOR

CAPTEUR DE PRESSION

16

FILLING STOP TAP

ABSPERRHAHN (Kesselfüllung)

ROBINET D'ARRET REMPLISSAGE

17

STERAM BOILER DRAIN TAP

DAMPF KESSEL ABLASSHAHN

ROBINET DE VIDANGE CHAUDIERE VAPEUR

18

PROPORTIONAL S.V. (mixed water)

PROPORTIONAL MAGNETVENTIL (Mischer)

E.V. PROPORTIONNELLE (mitigeur)

07.00

HYDRAULIC SCHEME

HYDRAULIKSCHEMA

SCHEMA HYDRAULIQUE



1

3

6

0,8 bar

07.00

152,5

9 bar

2

4

5

7

11
13

16

17

18

24 25 26

32

2827 29

34

30

19

1’

10

8

9

R80
HYDRAULIC SCHEME

HYDRAULIKSCHEMA

SCHEMA HYDRAULIQUE

21

22

23
20

33

31

PP

12

15

14

11
13

10

9

12

15

14

24 25 26

13

13

13

13

33

34



N°

Designation

Bezeichnung

Désignation

Part number

Artikelnummer

Référence

Remarks

Bemerkungen

Remarques

19

COLD WATER S.V. (mixed water)

KALTWASSER MAGNETVENTIL  (Mischer)

E.V. EAU FROIDE (mitigeur)

20

HOT WATER S.V.

WARMWASSER MAGNETVENTIL

E.V. EAU CHAUDE

21

STEAM S.V.

MAGNETVENTIL (Dampf)

E.V. VAPEUR

22

DOUBLE GAUGE

DOPPELMANOMETER

MANOMETRE DOUBLE

23

STEAM S.V.

MAGNETVENTIL (Dampf)

E.V. VAPEUR

24

HEATING ELEMENT

HEIZKÖRPER

ELEMENT DE CHAUFFE

25

TEMPERATURE PROBE

TEMPERATURFÜHLER

SONDE DE TEMPERATURE

26

SECURITY PROBE

TIEFSTAND FÜHLER

SONDE DE SECURITE

27

HEATING ELEMENT

HEIZKÖRPER

ELEMENT DE CHAUFFE

28

TEMPERATURE PROBE

TEMPERATURFÜHLER

SONDE DE TEMPERATURE

29

LEVEL PROBE

NIVEAU FÜHLER

SONDE DE NIVEAU

30

SECURITY PROBE

TIEFSTAND FÜHLER

SONDE DE SECURITE

31

AIR RELIEF VALVE

ENTLÜFTUNGSVENTIL

PURGEUR D'AIR

32

VALVE 1,5 BAR

VENTIL 1,5 BAR

SOUPAPE 1,5 BAR

33

COFFEE S.V.

MAGNETVENTIL (Kaffee)

E.V. CAFE

34

BREWHEAD

BRÜHGRUPPE

GROUPE INJECTION

07.00

HYDRAULIC SCHEME

HYDRAULIKSCHEMA

SCHEMA HYDRAULIQUE



07.10

HYDRAULIC SCHEME WITH BARISTA STEAM

HYDRAULIKSCHEMA MIT BARISTA STEAM 

SCHEMA HYDRAULIQUE AVEC BARISTA STEAM

13

35

36

1

3

6

0,8 bar

152,5

9 bar

2

4

5

7

11
13

16

17

18

24 25 26

32

2827 29

34

30

19

1’

10

8

9

R80

21

22

23
20

33

31

PP

12

15

14

11
13

10

9

12

15

14

24 25 26

13

13

13

13

33

34



N°

Designation

Bezeichnung

Désignation

Part number

Artikelnummer

Référence

Remarks

Bemerkungen

Remarques

1

WATER SUPPLY

WASSERVERSORGUNG

ARRIVE EAU RESEAU

1'

MAIN STOP TAP

HAUPT-ABSPERRHANN

ROBINET D'ARRET GENERAL

2

FILTER 

FILTER

FILTRE

3

PUMP

PUMPE

POMPE

4

BLOCK

BBLOCK

BLOC

5

FLOWMETER

FLOWMETER

DEBIMETRE 3 MM

6

FILLING S.V.

MAGNETVENTIL (Kesselfüllung)

E.V. DE REMPLISSAGE

7

ANTI RETURN VALVE FILING

RUCKSCHLAGVENTIL (Kesselfüllung)

CLAPET ANTI-RETOUR REMPLISSAGE

8

NOZZLE D. 0,7 mm

BEFÜLLUNGSDÜSE 0,7mm

BUSE DE REMPLISSAGE (0,7 mm)

9

FLOWMETER

FLOWMETER

DEBIMETRE

10

COFFEE ANTI RETURN VALVE

RÜCKSCHLAGSVENTIL

CLAPET ANTI-RETOUR CAFE

11

PROPORTIONAL S.V.

PROPORTIONAL MAGNETVENTIL

E.V. PROPORTIONNELLE

12

VALVE 16 bar

VENTIL 16 bar

SOUPAPE 16 bar

13

DRAIN

ABFLUSS

ECOULEMENT

14

NOZZLE D. 0,7 mm

DÜSE 0,7mm

BUSE  (0,7 mm)

15

PRESSURE SENSOR

SENSOR

CAPTEUR DE PRESSION

16

FILLING STOP TAP

ABSPERRHAHN (Kesselfüllung)

ROBINET D'ARRET REMPLISSAGE

17

STERAM BOILER DRAIN TAP

DAMPF KESSEL ABLASSHAHN

ROBINET DE VIDANGE CHAUDIERE VAPEUR

18

PROPORTIONAL S.V. (mixed water)

PROPORTIONAL MAGNETVENTIL (Mischer)

E.V. PROPORTIONNELLE (mitigeur)

07.10

HYDRAULIC SCHEME

HYDRAULIKSCHEMA

SCHEMA HYDRAULIQUE



07.10

HYDRAULIC SCHEME WITH BARISTA STEAM

HYDRAULIKSCHEMA MIT BARISTA STEAM 

SCHEMA HYDRAULIQUE AVEC BARISTA STEAM

13

35

36

1

3

6

0,8 bar

152,5

9 bar

2

4

5

7

11
13

16

17

18

24 25 26

32

2827 29

34

30

19

1’

10

8

9

R80

21

22

23
20

33

31

PP

12

15

14

11
13

10

9

12

15

14

24 25 26

13

13

13

13

33

34



N°

Designation

Bezeichnung

Désignation

Part number

Artikelnummer

Référence

Remarks

Bemerkungen

Remarques

19

COLD WATER S.V. (mixed water)

KALTWASSER MAGNETVENTIL  (Mischer)

E.V. EAU FROIDE (mitigeur)

20

HOT WATER S.V.

WARMWASSER MAGNETVENTIL

E.V. EAU CHAUDE

21

BARISTA STEAM S.V.

MAGNETVENTIL (BARISTA STEAM)

E.V. BARISTA STEAM

22

DOUBLE GAUGE

DOPPELMANOMETER

MANOMETRE DOUBLE

23

STEAM S.V.

MAGNETVENTIL (Dampf)

E.V. VAPEUR

24

HEATING ELEMENT

HEIZKÖRPER

ELEMENT DE CHAUFFE

25

TEMPERATURE PROBE

TEMPERATURFÜHLER

SONDE DE TEMPERATURE

26

SECURITY PROBE

TIEFSTAND FÜHLER

SONDE DE SECURITE

27

HEATING ELEMENT

HEIZKÖRPER

ELEMENT DE CHAUFFE

28

TEMPERATURE PROBE

TEMPERATURFÜHLER

SONDE DE TEMPERATURE

29

LEVEL PROBE

NIVEAU FÜHLER

SONDE DE NIVEAU

30

SECURITY PROBE

TIEFSTAND FÜHLER

SONDE DE SECURITE

31

AIR RELIEF VALVE

ENTLÜFTUNGSVENTIL

PURGEUR D'AIR

32

VALVE 1,5 BAR

VENTIL 1,5 BAR

SOUPAPE 1,5 BAR

33

COFFEE S.V.

MAGNETVENTIL (Kaffee)

E.V. CAFE

34

BREWHEAD

BRÜHGRUPPE

GROUPE INJECTION

35

AIR ARRIVED S.V.

MAGNETVENTI (angekommen Luft)

E.V. ARRIVE D'AIR

36

PIVOT POINT SCREW (air control)

GEWINDESTIFT (Luftregulierung)

VIS POINTEAU (réglage d'air)

07.10

HYDRAULIC SCHEME

HYDRAULIKSCHEMA

SCHEMA HYDRAULIQUE



08.00

1 
2

3

4

4

5

6

7

8
9

32

30

31

33

A
B

Power / Leistung / Puissance  230V/400V  

A:      Level probe / Sicherheitswasser Fühler / sonde de niveau

B:       Security probe / Tiefstand Fühler /  sonde de sécurité
Wiring / Steuerung / Cablage 230V 

Triac control wiring / Triac Steuerung / Commande triac(s) 12V

Control wiring ”very low tension” / Niederspannung / Commande TBT 

Eau chaude
Hot water

R80
230V ELECTRIC SETTING UP

230V ELEKTRIK-ÜBERSICHTSPLAN
IMPLANTATION ELECTRIQUE 230V

32

LED control wiring / LED Steuerung / Commande LED 12V

10

11

Power / Leistung / Puissance  230V  

1312

14



08.00

N°

Designation

Bezeichnung

Désignation

Part number

Artikelnummer

Référence

Remarks

Bemerkungen

Remarques

1
REAR CUPS HOLDER GRID 2

HINTERE TASSENABLAGE 2

PORTE TASSE AR 2GR

2
FRONT CUPS HOLDER GRID 2

VORDERE TASSENABLAGE 2

PORTE TASSE AV 2GR

3
POWER WIRING

KABELBAUM (LEISTUNG)

CABLAGE DE PUISSANCE

9803301 2GR

3
POWER WIRING

KABELBAUM (LEISTUNG)

CABLAGE DE PUISSANCE

9803303 3GR

4
PUMP + HEAT BREWHEAD WIRING 

PUMPE + HEISS BRÜHEINHEIT KABELBAUM

CABLAGE POMPE + CHAUF. GR / TASSES

9803307 2GR

4
PUMP + HEAT BREWHEAD WIRING 

PUMPE + HEISS BRÜHEINHEIT KABELBAUM

CABLAGE POMPE + CHAUF. GR / TASSES

9803308 3GR

5
POWER RELAY

LEISTUNGSRELAIS

RELAIS DE PUISSANCE 

9006578

6
SWITCHING POWER SUPPLY WIRING 

SCHALT-NETZTEIL 24V KABELBAUM

CABLAGE ALIM 24v

9803306

7
SWITCHING POWER SUPPLY

SCHALT-NETZTEIL 24V

ALIMENTATION DECOUPAGE 24V 5A

9003375

8
POWER BLOCK TO RELAY WIRING  

KLEMME ZU LEISTUNGSRELAIS KABELBAUM

CABLAGE BORNIER VERS RELAIS

9803305

9
POWER CONN. BLOCK

KLEMME - 5 POLIG

BORNIER 5 POLES

9209020

10
MAINSWITCH + RELELAY WIRING 

HAUPTSCHALTER + RELAIS KABELBAUM

CABLAGE INTER. + RELAIS 230V

9803304

11
POWER BOARD 

POWER BOARD

CARTE DE PUISSANCE

9803004

12
ELECTRIC SUPPLY WIRE

ZULEITUNGSKABEL MIT STECKER (230V)

CABLE D'ALIMENTATION MONO 16 Amp.

9011093

Single phase machines

Einphasige Maschinen

Machines monophasées

12
ELECTRIC SUPPLY WIRE 3 PHASES

ZULEITUNGSKABEL (3 PHASIG)

CABLE D'ALIMENTATION TRIPHASE

9011110

Three phases machines

Dreiphasige Maschinen

Machines triphasées

13
MAINSWITCH ON/OFF 

HAUPTSCHALTER

INTERRUPTEUR MARCHE

9209051

13
WHITE BOUTON LED

WEISSE LED TASTE

LED BLANCHE POUR BOUTON

9803030

13
BEFOR BOUTON BRACE

VORN ZWISCHENROHR

ENTRETOISE BOUTON M/A

9806100

13
REAR BOUTON BRACE

HINTERN ZWISCHENROHR

ENTRETOISE AR BOUTON M/A R80

9806102

14
CABLE CLAMP 

PRESSKLEMME

SERRE CABLE

2401082

ELECTRIC SETTING UP

ELEKTRIK-PLAN

IMPLANTATION ELECTRIQUE



08.10

2

3

1

4

Control wiring / Steuerung / Commande 24V 

R80
24V ELECTRIC SETTING UP

24V ELEKTRIK-ÜBERSICHTSPLAN
IMPLANTATION ELECTRIQUE 24V 

24V supply / 24V Netzteilausgang / alimentation 24V



08.10

N°

Designation

Bezeichnung

Désignation

Part number

Artikelnummer

Référence

Remarks

Bemerkungen

Remarques

1
SWITCHING POWER SUPPLY WIRING 

SCHALT-NETZTEIL 24V KABELBAUM

CABLAGE ALIM 24v

9803306

2
SWITCHING POWER SUPPLY

SCHALT-NETZTEIL 24V

ALIMENTATION DECOUPAGE 24V 5A

9003375

3
MAINBOARD

STEUERPLATINE

CARTE DE COMMANDE

9803000

4
COMMAND WIRING  

STEUERUNG KABELBAUM

CABLAGE COMMANDE

9803300 2GR

4
COMMAND WIRING  

STEUERUNG KABELBAUM

CABLAGE COMMANDE

9803302 3GR

24V ELECTRIC SETTING UP

24V ELEKTRIK-PLAN

IMPLANTATION ELECTRIQUE 24V



08.20

2

3

4

5

6

7 8

9

R80
24V ELECTRIC SETTING UP

24V ELEKTRIK-ÜBERSICHTSPLAN
IMPLANTATION ELECTRIQUE 24V 

13

1

7
7 8

12

10

11

14
15

15

14



08.20

N°

Designation

Bezeichnung

Désignation

Part number

Artikelnummer

Référence

Remarks

Bemerkungen

Remarques

1
REAR LED

HINTEN LED

LED ARRIERE

9803018

2
REAR LED WIRING

HINTEN KABELBAUM (LED)

CABLE LED ARRIERE

9803026

3
SWITCHING POWER SUPPLY WIRING 

SCHALT-NETZTEIL 24V KABELBAUM

CABLAGE ALIM 24v

9803306

4
SWITCHING POWER SUPPLY

SCHALT-NETZTEIL 24V

ALIMENTATION DECOUPAGE 24V 5A

9003375

5
MAINBOARD

STEUERPLATINE

CARTE DE COMMANDE

9803000

6
FRONT LED WIRING

VORN KABELBAUM (LED)

CABLE LED AVANT

9803022

7
FRONT LED 

VORN LED

LED AVANT

9803016

8
FRONT LED WIRING

VORN KABELBAUM (LED)

CABLE LED AVANT

9803022

9

8 POLES CABLE, L 450

KABEL 8 POLIG, L 450

CABLE 8 POLES, L 450

9803012

10

4 POLES CABLE

KABEL 4 POLIG

CABLE 4 POLES

9803010

11

LCD 

LCD

LCD

9803002

12

BUTTON BOARD (HW/BS)

SCHALTLÄCHE KARTE (HW/BS)

CARTE BOUTON EC/BS

9803006

13

PUSH BUTTON

TASTER

BOUTON POUSSOIR

9804103

14

KEYBOARD

TASTATUREN

CLAVIER

9804101

15

8 POLES CABLE, L 150

KABEL 8 POLIG, L 150

CABLE 8 POLES, L 150

9803014

24V ELECTRIC SETTING UP

24V ELEKTRIK-PLAN

IMPLANTATION ELECTRIQUE 24V



LCD

09.00

1

2

3

4

5

6

8

R80

3

4

5
6

7

7

9
13

8

9

10

10

12

11

14

11



09.00

N°

Designation

Bezeichnung

Désignation

Part number

Artikelnummer

Référence

Remarks

Bemerkungen

Remarques

1
FACING 2

ZUGEWANDT 2

PAREMENT 2GR

9806035

BLACK 

SCHWARZ

NOIR

1
FACING 2

ZUGEWANDT 2

PAREMENT 2GR

9806037

WHITE

WEISS

BLANC

1
FACING 3

ZUGEWANDT 3

PAREMENT 3GR

9806036

BLACK 

SCHWARZ

NOIR

1
FACING 3

ZUGEWANDT 3

PAREMENT 3GR

9806038

WHITE

WEISS

BLANC

2
KEYBOARD SUPPORT 2

FRONTBLECH 2

SUPPORT CLAVIER 2GR

9806021

BLACK 

SCHWARZ

NOIR

2
KEYBOARD SUPPORT 2

FRONTBLECH 2

SUPPORT CLAVIER 2GR

9806053

WHITE

WEISS

BLANC

2
KEYBOARD SUPPORT 3

FRONTBLECH 3

SUPPORT CLAVIER 3GR

9806022

BLACK 

SCHWARZ

NOIR

2
KEYBOARD SUPPORT 3

FRONTBLECH 3

SUPPORT CLAVIER 3GR

9806054

WHITE

WEISS

BLANC

3

LCD 

LCD

LCD

9803002

4
LCD FIXING PLATE

STAHLBLECH  LCD

TOLE DE FIXATION LCD

9805234

5
HEX STAND-OFF M 3 X 8

DISTANZHALTER M 3 X 8

ENTRETOISE MALE/FEMELLE M 3X8

9005610

6
LEFT LCD SUPPORT

LINKS LCD TRÄGER

SUPPORT LCD GAUCHE

9805236

7
RIGHT LCD SUPPORT

RECHTS LCD TRÄGER

SUPPORT LCD DROIT

9805238

8
SCREW  2,5 X 10 

SCHRAUBE 2,5 X 10

VIS PLASTIQUE  2,5 X 10

9001208

9

LCD CARD

KARTE LCD

CARTE LCD

9803002

LCD



LCD

09.00

1

2

3

4

5

6

8

R80

3

4

5
6

7

7

9
13

8

9

10

10

12

11

14

11



09.00

N°

Designation

Bezeichnung

Désignation

Part number

Artikelnummer

Référence

Remarks

Bemerkungen

Remarques

10

COMPACT FLASH CARD

KARTE COMPACT FLASH

CARTE COMPACT FLASH

9803008

11
SCREW M 3X6 S.S.

ZYLINDERSCHRAUBE M 3X6 EST

VIS TCF M 3-6 INOX

9001026

12
COVER DISPLAY PROTECTION

DISPLAY ABDEKUNG

CAPOT DE PROTECTION DISPLAY

9806010

13
SCREW  3,9 X 16

SCHRAUBE 3,9 X 16 

VIS A TOLE  3,9 X 16 NOIRE

9001202

14
NUT M4

SECHSKANTMUTTER H M4

ECROU H M4

9001272

LCD



10.00

R80
KEYBOARD

BEDIENTASTATUREN

CLAVIER DE COMMANDE

1

2

3

4

5

6

7

8

9

10

Chassi
s/F

ramework

P. 0
9.00

8



10.00

N°

Designation

Bezeichnung

Désignation

Part number

Artikelnummer

Référence

Remarks

Bemerkungen

Remarques

1
D5 SERRATED LOCK WASHER

FÄCHERSCHEIBE

RONDELLE EVENTAIL

9001324

2
SCREW CHC M 5 X 12

ZYLINDERSCHRAUBE CHC M 5 X 12

VIS CHC M 5 X 12 INOX 

9001180

3

KEYBOARD

TASTATUREN

CLAVIER

9804101

4
FLAT WASHER 4,2

SCHEIBE 4,2

MANCHON ISOLANT D. 4,2

9201205

5

BUTTON BOARD (HW/BS)

SCHALTLÄCHE KARTE (HW/BS)

CARTE BOUTON EC/BS

9803006

6
SPLIT SPRING LOCK WASHER M4

FEDERRINGE M4 - EDELSTAHL

RONDELLE GROWER INOX M4

9001323

7
SCREW CHC M 4 X 6

ZYLINDERSCHRAUBE CHC M 4 X 6

VIS CHC M 4 X 6 INOX 

9001172

8
CONNECTING CABLE

ANSCHLUSSKABEL

CABLE DE LIAISON CLAVIER

9803014

9
D3 SERRATED LOCK WASHER

FÄCHERSCHEIBE

RONDELLE EVENTAIL

9001302

10
SCREW CHC M 3 X 8

ZYLINDERSCHRAUBE CHC M 3 X 8

VIS CHC M 3 X 8 INOX 

9001171

KEYBOARD

BEDIENTASTATUREN

CLAVIER DE COMMANDE



 HEATING BLOCK

 HEIZUNG BLOCK

BLOC CHAUFFAGE 

11.00

1

R80

LC
D

Prog. P
lug

Programmierbuch
se

Pris
e prog.

LI
FE

 1

LI
FE

 2

LI
FE

 3

Flat cable (ref. 9003164)

Anschlusskabel

Câble de laison

3

4
5

8

9

7

Technician prog. Keyboard (ref. 9209028)

Boitier de programmation

10

11 12

13

2

6

2 BREWHEAD

2 BRÜHGRUPPE

GROUPE 2
From coffee boiler 1

Von Kaffee Kessel 1

De la chaudière café 1

1 BREWHEAD

1 BRÜHGRUPPE

GROUPE 1

From coffee boiler 2

Von Kaffee Kessel 2

De la chaudière café 2

7

8

9

11

12

13

14

19

17

16

15

Toward drain
Zu Evakuierung
Vers l ’évacuation

14

18

20



11.00

N°

Designation

Bezeichnung

Désignation

Part number

Artikelnummer

Référence

Remarks

Bemerkungen

Remarques

1
SCREW CHC M 4 X 6

ZYLINDERSCHRAUBE CHC M 4 X 6

VIS CHC M 4 X 6 INOX 

9001172

2
HEATING BLOCK SUPPORT

BEFESTIGUNG THERMOBLOCK

SUPPORT BLOC CHAUFFAGE

9804062

3
SCREW CHC M 4 X 8

ZYLINDERSCHRAUBE CHC M 4 X 8

VIS CHC M 4 X 8 INOX 

9001174

4
SCREW TCF M 4 X 25

ZYLINDERSCHRAUBE TCF M 4 X 25

VIS TCF M 4 X 25 INOX 

9001014

5
SOLENOIDVALVE HEATING ELEMENT

HEIZUNG MAGNET V ELEMENT

ENS. RESISTANCES DE CHAUFFAGE EV

9010031

6
SV HEATING BLOC

MAGNETVENTIL THERMOBLOC 

BLOC CHAUFFAGE EV GROUPE

9804060

TUBE D4/2

TEFLONSCHLAUCH D4/2 

TUBE TEFLON D4/2

9005248

Lenght 180mm

Länge 180 mm

Lg 180mm

SILICONE TUBE D 6 X9

SILIKON SCHLAUCH D 6 X 9

TUBE SILICONE D 6/9

9005266

Lenght 170mm

Länge 170 mm

Lg 170mm

8
QUICK COUPLING 1/8 - 4

SCHNELLANSCHLUSSKUPPLUNG 1/8 - 4

RACCORD RAPIDE 1/8 - 4

9004119

9
THERMOSTAT 145C°

THERMOSTAT 145C°

THERMOSTAT 145°C A REARMEMENT

9003413

10
THERMOSTAT 97  / 107°C

THERMOSTAT 97  / 107°C

THERMOSTAT 97  / 107°C

9004256

11
S.V. 3 WAYS 24V CC

MAGNETVENTIL 3 WEGE 24V- CC

EV 3 VOIES 24V CC

9008270

12
ELBOW MALE 1/8-4

SCHNELLVERSCHLUSS 1/8-4

COUDE PIQUAGE ORIENTABLE 1/8-4

9003415

13
TEFLON TUBE 4/2 LENGTH 210 + SILICONE

TEFLONSCHLAUCH 4/2 LÄNGE 210 + SILI.

TUBE TEFLON 4-2 LG210 1F + SIL

9310684

14
TEFLON TUBE 4/2 LENGTH 140 + SILICONE

TEFLONSCHLAUCH 4/2 LÄNGE 140 + SILI.

TUBE TEFLON 4-2 LG 140 1F + SIL

9310685

15
SILICONE TUBE D 6 X9

SILIKON SCHLAUCH D 6 X 9

TUBE SILICONE D 6/9

9005266

Lenght 80mm

Länge 80 mm

Lg 80mm

16
FERRULE 1/8 - 6 

SPANNRING 1/8 - 6

BAGUE DE SERRAGE SO 1/8 - 6

9001482

17
SCREW NUT 1/8 - 6 

ÜBERWURFMUTTER 1/8 - 6

ECROU DE SERRAGE SO 1/8 - 6

9001481

18
DRAIN COLLECTOR

AUSLAUF SAMMLER

COLLECTEUR EV CHAUF.

9805302

19
DRAIN COLLECTOR (ASSEMBLED)

AUSLAUF SAMMLER (MONTIERT)

COLLECTEUR EV CHAUF. (ASSEMBLE)

9815301

20
SILICON TUBE D 8/14

SILIKON SCHLAUCH D 8/14

TUBE SILICONE D 8/14

9002883

HEATING BLOCK

HEIZUNG BLOCK

BLOC DE CHAUFFAGE

7



COFFEE BOILER

KAFFEE KESSEL

CHAUDIERE CAFE

12.00

4

8

9

3

2

1

5

6

Framework

Chassis

From block
Von Bloc

Du bloc

Hot water outlet

Heißwasserauslauf

Sortie eau chaude

(P 20.00)

7

10

12

11

14
15

17

18

19

20

21

26

Drain boiler

Kessel Entleerung

Vidange chaudière

(P13.10)

Steam

Dampf

Vapeur

(P22.00)

27
28

29

22

FROM 26 TO 29 FOR ASSEMBLY  WITH PUSH-IN FITTINGS 

VON  26 BIS 29 FÜR MONTAGE MIT SCHNELLVERSCHLUSS

DE 26 à 29 POUR MONTAGE AVEC RACCORDS RAPIDES 

R80

ẅ▲╗| ë  קּשּ וֹקּקּ

Temperature 

en °C
Résistance (ohm) 

0 162200
5 125800
10 98320
15 77450
20 61470
25 49120
30 39520
35 32000
40 26060
45 21360
50 17600
55 14580
60 12140
65 10160
70 8541
75 7214
80 6120
85 5213
90 4459
95 3829
100 3300
105 2854
110 2478
115 2158
120 1886
125 1653
130 1453

Steam

Dampf 

Vapeur

(P22.10)

10

13

16

25

24

23

Toward heating block

Zu Heizung Block

Vers bloc chaffage



12.00

N°

Bezeichnung

Désignation

Designation

Part number

Artikelnummer

Référence

Remarks

Bemerkungen

Remarques
TUBE D4/2

TEFLONSCHLAUCH D4/2 

TUBE TEFLON D4/2

9005248

Lenght 180mm

Länge 180 mm

Lg 180mm

SILICONE TUBE D 6 X9

SILIKON SCHLAUCH D 6 X 9

TUBE SILICONE D 6/9

9005266

Lenght 170mm

Länge 170 mm

Lg 170mm

2
STRAIGHT CONNECTOR

SCHNELLVERSCHLUSS

UNION DOUBLE  D4 - D6

9003453

3
LEVEL PROBE

WASSERFÜHLER

KIT SONDE DE NIV. CHAUD. CAFE

9010493

4
TEMPERATURE PROBE

TEMPERATURFÜHLER

SONDE DE TEMPERATURE

9010988

5
THERMOSTAT 130C°

THERMOSTAT 130C°

THERMOSTAT 130°C A REARMEMENT

9003464

6
ABUTMENT

ANSCHLAG

BUTEE 

9007708

7
HEXAGON NUT M5

SECHSKANTMUTTER H M5

ECROU H M5

9001280

8
SERRATED LOCK WASHER

FÄCHERSCHEIBE

RONDELLE EVENTAIL D5

9001324

9
STAINLESS COFFEE BOILER

EDELSTAHL KESSEL CAFE

CHAUDIERE INOX CAFE

9804000

10
STRAIGHT CONNECTOR

SCHNELLVERSCHLUSS

UNION DOUBLE  D4 - D6

9003453

11
TEFLON TUBE 4/2 LENGTH 400

TEFLONSCHLAUCH 4/2 LÄNGE 400

TUBE TEFLON 4/2 LG 400

9310655 BOILER/KESSEL/CHAUDIERE N°1

11
TEFLON TUBE 4/2 LENGTH 470

TEFLONSCHLAUCH 4/2 LÄNGE 470

TUBE TEFLON 4/2 LG 470

9310693 BOILER/KESSEL/CHAUDIERE N°2

COFFEE BOILER

KAFFEE KESSEL

CHAUDIERE CAFE

1



HW/STEAM BOILER

HW/DAMPF KESSEL

CHAUDIERE EC/VAPEUR

12.10

4

8

9

3
2

1

5

6

Framework

Chassis

Hot water outlet

Heißwasserauslauf

Sortie eau chaude

(P 20.00)

7

10

12

11

17

18

19

20

21

27

Drain boiler

Kessel Entleerung

Vidange chaudière

28

29
30

22

FROM 27 TO 30 FOR ASSEMBLY  WITH PUSH-IN FITTINGS 

VON  27 BIS 30 FÜR MONTAGE MIT SCHNELLVERSCHLUSS

DE 27 à 30 POUR MONTAGE AVEC RACCORDS RAPIDES 

R80

ẅ▲╗| ë  קּשּ וֹקּקּ

Temperature 

en °C
Résistance (ohm) 

0 162200
5 125800
10 98320
15 77450
20 61470
25 49120
30 39520
35 32000
40 26060
45 21360
50 17600
55 14580
60 12140
65 10160
70 8541
75 7214
80 6120
85 5213
90 4459
95 3829
100 3300
105 2854
110 2478
115 2158
120 1886
125 1653
130 1453

Steam

Dampf 

Vapeur

10

13

16

14

15

23

24

From block

von Block

du bloc 

26

25

24

Toward hot watter

Zu Heisswasser

Vers eau chaude

Steam

Dampf 

Vapeur

Toward drain
Zu Evakuierung
Vers l ’évacuation



12.10

N°

Bezeichnung

Désignation

Designation

Part number

Artikelnummer

Référence

Remarks

Bemerkungen

Remarques

1
O-RING

O-RING

JOINT TORIQUE  2,9 X 1,78

9001861

2
LEVEL PROBE D3 L240 COMPLETE

WASSERFÜHLER D3 L240

KIT SONDE DE NIV. D3.L240 CPLT

9010492

3
LEVEL PROBE D3 L150 CPLT

FÜLLSTANDSSONDE D3 L150 CPLT

SONDE DE NIVEAU D3.L150 CPLT

9010491

4
HOT WATER TUBE

HEISSWASSER ROHR

TUBE EC

9805312

5
AIR BLEED SYSTEM

ENLUFTUNGSVENTIL

PURGEUR 1/4M INOX

9005281

6
PAN SAFETY VALVE

SICHERHEITSVENTILBEHÄLTER

 BASSINELLE SOUPAPE MOULEE

9607070

7
SAFETY VALVE 1.5 BAR

SICHERHEITSVENTIL 1.5 BAR

SOUPAPE 1/4M 1.5 BAR

9213437

8
TEMPERATURE PROBE

TEMPERATURFÜHLER

SONDE DE TEMPERATURE

9209004

9
PAN SAFETY VALVE

SICHERHEITSVENTILBEHÄLTER

 BASSINELLE SOUPAPE MOULEE

9607070

10
TUBE ON VALVE 1,5B

KUPFERROHR (VENTIL 1,5B)

TUBE SUR SOUPAPE 1,5B

9805310

11
ELBOW SO 1/4F 1/4M

L-STUCK 1/4F - 1/4M

COUDE SO 1/4F - 1/4M

9001562

12
LEFT STEAM TUBE

LINKS DAMPF ROHR

TUBE VAPEUR GAUCHE

9805316

13
RIGHT STEAM TUBE

RECHTS DAMPF ROHR

TUBE VAPEUR DROIT

9805314

14
HOT WATER / STEAM BOILER

WARMES WASSER / DAMPFKESSEL

CHAUDIERE INOX VAPEUR/EC

9804005

15
FILLING TUBE

FÜLLUNG ROHR

TUBE REMPLISSAGE

9805306

16
BALL VALVE TAP

KUGELHAHN

ROBINET A BOISSEAU

9006261

17
COUPLING 1/4M-1/8M

KUPPLUNG 1/4M-1/8M

RACCORD 1/4M -1/8M

9008393

18
TEFLON TUBE 6/4 LG 180

TEFLON SCHLAUCH 6/4M - LG 180

TUBE TEFLON 6/4 LG 180

9010657

19
BOILER DRAIN TUBE

KESSEL ENTLEERUNGSROHR

TUBE VIDANGE CHAUDIERE

9805308

20
SPLIT SPRING LOCK WASHER 8

FEDERRINGE 8

RONDELLE GROWER INOX 8

9001321

21
NUT HM 8

MUTTER H 8

ECROU H M 8

9001282

HW/STEAM BOILER

HW/DAMPFKESSEL

ENSEMBLE CHAUDIERE EC/VAPEUR



13.00

From the steam boiler
Von Dampf Kessel
De la chaudière vapeur

Dra
in

En
tle

eru
ng

Vid
an

ge

1

5

STOP TAPS 
HAUPT HÄHNE 

ROBINETS ARRET 

From water network
Von Wasserrnetz
Du réseau d’eau

Toward pump inlet
Pumpe Eingang
Vers entrée pompe

Framework

Chassis

R80

2

3

4

6

8

9

7

4

5

6



13.00

N°

Designation

Bezeichnung

Désignation

Part number

Artikelnummer

Référence

Remarks

Bemerkungen

Remarques

1
FLEXIBLE TUBE 1/8F-3/8CF LGTH 280 mm

PANZERSCHLAUCH 1/8F-3/8CF LÄNGE 280 mm

TUBE TRESSE 1/8F-3/8F LG 280 mm

9005258

2
BOILER DRAIN TUBE

KESSEL ENTLEERUNGSROHR

TUBE VIDANGE CHAUDIERE

9805308

3
COUPLING1/4F 1/8M MILLED

ROHRVERSCHRAUBUNG 1/8 VERSENKT

RACCORD 1/4F 1/8M FRAISE

9011419

4
BALL VALVE TAP

KUGELHAHN

ROBINET A BOISSEAU

9006261

5
NUT 1/4

MUTTER 1/4'

ECROU 1/4 

9001555

6
SUPPLYING WATER ELBOW 3/8M-1/4M

WINKEL  3/8M-1/4M

COUDE ARRIVEE EAU 3/8M-1/4M

9201501

7
FLAT GASKET G3/8

FIBERDICHTUNG 3/8

JOINT PLAT G3/8

9001742

8
PLUG 3/8

VERSCHLUSS 3/8

BOUCHON 3/8 F

9001606

9
FLEXIBLE TUBE 3/8F-3/8F LG 2000 mm

PANZERSCHLAUCH 3/8F-3/8F L 2000 mm

TUBE TRESSE 3/8F-3/8F LG 2000 mm

9005261

STOP TAP

HALT HÄHNE

ROBINET ARRET



PUMP SET

PUMPE

ENSEMBLE POMPE

14.00

R80

aaaaaaaaaaaaa
aaaaaaaaaaaaa
aaaaaaaaaaaaa
aaaaaaaaaaaaa
aaaaaaaaaaaaa
aaaaaaaaaaaaa
aaaaaaaaaaaaa
aaaaaaaaaaaaa

9

8

aaaaaaaaaaaaa
aaaaaaaaaaaaa
aaaaaaaaaaaaa
aaaaaaaaaaaaa
aaaaaaaaaaaaa
aaaaaaaaaaaaa
aaaaaaaaaaaaa
aaaaaaaaaaaaa

30

31

7

21

+

-

3

21
22

23
24

25

4

65

10

From the main tap

Von Haupthaher

Du robinet d’arret général

Pressure adjustment

Druck Einstellung

Reglage pression

Toward block

Zu Block

Vers bloc



14.00

N°

Designation

Bezeichnung

Désignation

Part number

Artikelnummer

Référence

Remarks

Bemerkungen

Remarques

1
PUMP MOTOR

PUMPENMOTOR

MOTEUR POMPE

9007899

2
CAPACITOR 6.3MF

KONDENSATOR 6.3MF

CONDENSATEUR 6,3 µF

9008493 MACHINE 230V

2
CAPACITOR 5MF

KONDENSATOR 5F

CONDENSATEUR 5 µF

9008489 MACHINE 240V

3
PUMP HEAD

PUMPENKOPF

TETE DE POMPE

9007959

4
COUPLING 

KUPPLUNG

ACCOUPLEMENT TYPE CANNELE

9007859

5
NUT M6

MUTTER M6

ECROU H ACIER ZINGUE 6

9001279

6
FLAT WASHER 6 

SCHEIBE 6 - STAHL

RONDELLE PLATE ACIER ZINGUE 6

9001316

7
PUMP SILENTBLOC 

DÄMPFER

SILENBLOC 

9001801

8
FLAT ORING

FLACHDICHTUNG

JOINT PLAT 

9001742

9
DOUBLE COUPLING MALE

VERSCHRAUBUNG

RACCORD DBLE MALE

9001653

10
O RING

O RING

JOINT TORIQUE

9001846

30
FLEXIBLE TUBE 

PANZERSCHLAUCH 

TUBE TRESSE LG 280 

9005258

31
FLEXIBLE TUBE 

PANZERSCHLAUCH 

TUBE TRESSE LG 280 

9005258

21
BYPASS VALVE INSERT

BYPASS-VENTILEINSATZ

CLAPET DE BYPASS

9003571

22
BYPASS STAMP

BYPASS-STEMPEL

BUTEE DE BYPASS

9003570

23
O RING

O RING

JOINT TORIQUE

9003572

24
FILTER

FILTER

FILTRE

9003687

25
FLAT GASKET

PUMPENKOPF FILTER

JOINT PLAT SUR TETE DE POMPE

9003688

PUMP SET

PUMPE

ENSEMBLE POMPE
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BLOCK
BLOC 

15.00

R80



15.10

1

6

7

2
3

4

5

BLOCK
BLOC R80

1

4

4
4

2

3

5

6

FLOWMETER
WASSERZÄHLER
DEBIMETRE



N°

Designation

Bezeichnung

Désignation

Part number

Artikelnummer

Référence

Remarks

Bemerkungen

Remarques

1
SCREW 

SCHRAUBE

VIS TCB  INOX M 4 X 8

9001058

2
FLOWMETER LOCK

SCHLOSS WASSERZÄHLER

VERROU DEBIMETRE

9208018

3
FLOWMETER COUPLING

WASSERZÄHLER VERSCHRAUBUNG

RACCORD DEBITMETRE

9208017

4
ORING

O-RING

JOINT TORIQUE

9005073

5
ORING

O-RING

JOINT TORIQUE

9208015

6
FLOWMETER

WASSERZÄHLER

DEBITMETRE 

9008954

7
FLOWMETER

WASSERZÄHLER

DEBITMETRE 3MM

9008958

15.10

BLOCK

 BLOC



15.20

1

2

3

4

5

BLOCK
BLOC R80

1

4

2

3

5

FLOWMETER VALVE
WASSERZÄHLERVENTIL
CLAPET DE DEBIMETRE



N°

Designation

Bezeichnung

Désignation

Part number

Artikelnummer

Référence

Remarks

Bemerkungen

Remarques

1
ORING

O-RING

JOINT TORIQUE

9208014

2
VALVE PISTON

KOLBENVENTIL

PISTON DE CLAPET

9804089

3
SPRING

DRUCKFEDER

RESSORT DE CLAPET

9005069

4
ORING

O-RING

JOINT TORIQUE

9208015

5
PLUG

VERSCHLUSS

BOUCHON CLAPET DEBIMETRE

9804093

15.20

BLOCK

BLOC



15.30

Pan
Behälter
Bassinelle

11b super pressure valve outlet
Überdruckventil 11b ausgang
Sortie soupape 11b

Toward gauge 16b
Zu Manometer 16b
Vers mano 16b

Toward stop filling tap
Zum Füllungshahn
Vers robinet arret remplissage

From the pump
Von Pumpe
De la pompe

Toward drain
Zu Evakuierung
Vers l ’évacuation

1

3

4

5

11

12

8

9

23

14

22

15

24

25

10

23

BLOCK
BLOC R80

16

18

13

21

19

FROM 14 TO 20 FOR ASSEMBLY  WITH PUSH-IN FITTINGS 

VON  14 BIS 20 FÜR MONTAGE MIT SCHNELLVERSCHLUSS

DE 14 à 20 POUR MONTAGE AVEC RACCORDS RAPIDES 

20

1

2

3

COFFEE SAFETY VALVE
KAFFEE SICHERHEITSVENTIL
SOUPAPE CAFE

1

7

6



N°

Designation

Bezeichnung

Désignation

Part number

Artikelnummer

Référence

Remarks

Bemerkungen

Remarques

1
SILICON TUBE D 4 X 7

SILIKON SCHLAUCH D 4 X 7

TUBE SILICONE D 4X7

9005268

2
Y COUPLING DELRIN

Y KUPPLUNGSSTÜCK

RACCORD Y CANNELE

9001645

3
FITTING VALVE

VENTILANBAU

RACCORD SOUPAPE 15B

9804080

4
O.RING 10.82 X 1.78

O.RING 10.82 X 1.78

JOINT TORIQUE 10,82 X 1,78 EPDM

9001845

5
PRESSURE SPRING

DRUCKFEDER

RESSORT SOUPAPE

9804086

6
15B VALVE

15B VENTIL

CLAPET SOUPAPE 15B  

9804084

7
15B VALVE SEAL

GELENK 15B VENTIL

JOINT CLAPET SOUPAPE 15B

9804085

15.30

BLOCK

BLOC



15.40

1

BLOCK
BLOC R80

2

PRESSURE SENSOR
DRUCKSENSOR
CAPTEUR DE PRESSION



N°

Designation

Bezeichnung

Désignation

Part number

Artikelnummer

Référence

Remarks

Bemerkungen

Remarques

1
PRESSURE SENSOR

DRUCK SENSOR

CAPTEUR DE PRESSION

9003463

2
ORING

O-RING

JOINT TORIQUE

9001838

15.40

BLOCK

BLOC



15.50

Pan
Behälter
Bassinelle

11b super pressure valve outlet
Überdruckventil 11b ausgang
Sortie soupape 11b

Toward gauge 16b
Zu Manometer 16b
Vers mano 16b

Toward coffee boiler
Zum Kaffee Kessel
Vers la chaudière café

From the pump
Von Pumpe
De la pompe

3

4

5

11

12

8

9

23

14

22

15

24

25

10

23

BLOCK
BLOC R80

16

18

13

21

19

FROM 14 TO 20 FOR ASSEMBLY  WITH PUSH-IN FITTINGS 

VON  14 BIS 20 FÜR MONTAGE MIT SCHNELLVERSCHLUSS

DE 14 à 20 POUR MONTAGE AVEC RACCORDS RAPIDES 

20

1

2

3

COFFEE NON-RETURN VALVE
KAFFEE RÜCKSCHALGVENTIL
CLAPET ANTI-RETOUR CAFE

7

6

19

18

17

16

15

14
13



N°

Designation

Bezeichnung

Désignation

Part number

Artikelnummer

Référence

Remarks

Bemerkungen

Remarques

1
TEFLON TUBE 4/2 LENGTH 400

TEFLONSCHLAUCH 4/2 LÄNGE 400

TUBE TEFLON 4/2 LG 400

9310655 BOILER/KESSEL/CHAUDIERE N°1

1
TEFLON TUBE 4/2 LENGTH 470

TEFLONSCHLAUCH 4/2 LÄNGE 470

TUBE TEFLON 4/2 LG 470

9310693 BOILER/KESSEL/CHAUDIERE N°2

2
DOUBLE COUPLING 1/8F-1/8M

KUPPLUNGSSTUCK  1/8F-1/8M

RACCORD DOUBLE 1/8F-1/8M

9001422

3
NOZZLE D 0.7 MM

DÜSE D 0.7 MM 

BUSE PASTILLE D. 0,7 PEEK

9001337

4
COUPLING 1/8M-1/8M

KUPPLUNGSSTÜCK 1/8M-1/8M 

RACCORD 1/8M-1/8M 

9001512

5
NON RETURN VALVE COUPLING

RÜCKSCHLAGVENTIL VERSCHRAUBUNG

RACCORD CLAPET A/R CAFE

9804082

6
ORING

O-RING

JOINT TORIQUE

9001845

7
SPRING

DRUCKFEDER

RESSORT DE CLAPET

9804091

8
ANTI RETURN VALVE

RÜCKSCHLAGVENTIL

CLAPET ANTI-RETOUR CAFE

9804087

9
ORING

O-RING

JOINT TORIQUE

9001829

10
SCREW CHC M 4 X 10

SCHRAUBE CHC M 4 X 10

VIS CHC M 4X10

9001173

11
SERRATED LOCK WASHER D4

FACHERSCHEIBE 4

RONDELLE EVENTAIL 4

9001310

12
BLOCK COUPLING

COUPLUNGSBLOCK

RACCORD BLOC 2GR

9804094

13
ORING

O-RING

JOINT TORIQUE

9005073

14
NUT M5

MUTTER M5

ECROU H M 5

9001273

15
CLIP

KLAMMER

GOUJON RAPID

9001375

16
COUPLING 1/8M-1/8M

KUPPLUNGSSTÜCK 1/8M-1/8M 

RACCORD 1/8M-1/8M FRAISE

9001492

17
FLEXIBLE TUBE 

PANZERSCHLAUCH 

TUBE TRESSE LG 280 

9005258

18
PROPORTIONAL SOL. VALVE 2 WAY 

PROPORTIONAL MAGNETVENTIL 

EV 2 VOIES PROPORTIONNELLE 

9003457

15.50

BLOCK

BLOC



15.60

Toward gauge 16b
Zu Manometer 16b
Vers mano 16b

Toward HW/steam boiler
Zum HW/Dampf Kessel
Vers la chaudière e.c./vapeur

4

5

1112

8
9

10

BLOCK
BLOC R80

1

2

3

FILLING H.W/STEAM BOILER - GAUGE
BEFÜLUNG H.W./DAMPF KESSEL - MANOMETER
REMPLISSAGE CHAUDIERE EAU CHAUDE - MANOMETRE

7

6

17

16

15

14

13

Toward mixed HW block
Zum HW mixer Block
Vers bloc mitigeur



N°

Designation

Bezeichnung

Désignation

Part number

Artikelnummer

Référence

Remarks

Bemerkungen

Remarques

1
TEFLON TUBE 4/2 LENGTH 400

TEFLONSCHLAUCH 4/2 LÄNGE 400

TUBE TEFLON 4/2 LG 400

9310655

2
ELBOW MALE 1/8-4

SCHNELLVERSCHLUSS 1/8-4

COUDE PIQUAGE ORIENTABLE 1/8-4

9003415

3
SCREW CHC M 4 X 10

SCHRAUBE CHC M 4 X 10

VIS CHC M 4X10

9001173

4
S.V. 2 WAYS 24V CC

MAGNETVENTIL 2 WEGE 24V- CC

EV 2 VOIES 24V CC

9008272

5
ORING

O-RING

JOINT TORIQUE

9387080

6
STEAM ANTI RETURN VALVE

DAMPF RÜCKSCHLAGVENTIL

CLAPET ANTI-RETOUR VAP

9804088

7
SPRING

DRUCKFEDER

RESSORT DE CLAPET

9005069

8
FLAT RING

FLACH RING

JOINT PLAT

9005072

9
NON RETURN VALVE COUPLING

RÜCKSCHLAGVENTIL VERSCHRAUBUNG

RACCORD CLAPET A/R EC

9804062

10
NOZZLE D 0.7 MM

DÜSE D 0.7 MM 

BUSE PASTILLE D. 0,7 PEEK

9001337

11
ELBOW 1/8F - 1/8M

L-STUCK 1/8F-1/8M

COUDE ORIENTABLE 1/8F-1/8M

9011446

12
TEFLON TUBE 6/4 LG 180

TEFLON SCHLAUCH 6/4M - LG 180

TUBE TEFLON 6/4 LG 180

9010657

13
RIGHT COUPLING MALE 1/8-6

SCHNELLVERSCHLUSS M 1/8-6

PIQUAGE DROIT MALE 1/8-6

9003429

14
TEFLON TUBE 6/4 LG 120

TEFLON SCHLAUCH D6/4M - LG 120

TUBE TEFLON 6/4 LG 120

9010656

15
BLOCK

BLOC
9804050

16
ORING

O-RING

JOINT TORIQUE

9001829

17
SCREW CHC M 6 X 12

SCHRAUBE CHC M 6 X 12

VIS CHC M 6 X 12

9001173

15.60

BLOCK

BLOC
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